
 

 

 
1 

 

L M D 

02 

 التمرين الأول:  
ريل بمعدل خصم أ ف 11دج تاريخ اس تحقاقها في نهاية جوان تم خصمها بتاريخ  20250تجارية قيمتها الاسمية تبلغ  ورقة .1

05. 

 احسب الخصم التجاري ثم الخصم الحقيقي؛ 

 م الحقيقي للورقة التجارية باس تعمال طريقتين.احسب القيمة الحالية بالخص 

سب دج، اح  977.4193دج وقيمة الخصم الحقيقي  1010كانت قيمة الخصم  08تجارية خصمت بمعدل فائدة  ورقة .2

 مدة الخصم والقيمة الاسمية لهذه الورقة ثم القيمة الحالية للخصمين.

 التمرين الثاني: 
ذا .1 عد دفعة ب اري والخصم العقلاني هو عبارة عن نصف دينار وأ ن الدين يس تحقالتج علمت أ ن الفرق ما بين الخصم ا 

 للدين؟س نويا، أ وجد القيمة الاسمية % 6أ شهر وان معدل الفائدة البس يطة المس تعمل  10

ذا كان الفرق ما بين الخصم التجاري  12بعد  يس تحقدين   .2 ، فما هي دج 72الصحيح لهذا الدين هو والخصم شهرا فا 

ذا علمت أ ن الفائدة البس يطة المس تعملة القيمة الا  س نويا. %6سمية لهذا الدين، ا 

  التمرين الثالث:  
ولة ، عم04.5معدل خصم  يوم خصم في بنك يفرض الشروط التالية: 60دج بعد  16000س ند تجاري قيمته الاسمية 

 دج. 15، عمولة ثابتة تقدر بـ 0.9تظهير 

 ؛احسب القيمة الصافية بعد عملية الخصم 

   لو كان الس ند يس تحق بعد  جيواحسب الn يوم؛ 

 ذا علمت أ ن قيمة ال  هو اس   ما  دج 135بــ  جيو تقدرتحقاق الس ند ا 

 التمرين الرابع: 
 قدم تاجر ثلاث أ وراق للخصم:  02/01/2009في 

 م؛ 01/02/2009تس تحق في  Vn= 6000 القيمة الاسمية ال ولى: -
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 م؛ 21/02/2009تحق في تس    Vn=7200القيمة الاسمية الثانية:  -

 م.03/03/2009تس تحق في  Vn= 12000 القيمة الاسمية الثالثة: -

لى ذلك عمولة تظهير  t% البنك بخصم ال وراق بمعدل ضافة ا  كان لمعلى كل ال وراق عمولة تحويل  %7/3ويفرض با 

 على الورقة الثالثة فقط. 4/1لمعدل 

 ذا علم  ـت أ ن التاجر قد تحصل على قيمة حالية تقدر بما هو معدل الخصم المطبق من طرف البنك، ا 

 دج؛ 24885

  ذا فرضت البنك الرسوم بمعدل  .%8ما هي القيمة المتحصل عليها من طرف التاجر ا 

 التمرين الخامس: 
ى وعمولة أ خر  %4/1وعمولة  %6دج بمعدل خصم  4800( قيمتها الاسمية Aقدمت ورقة تجارية للخصم في البنك )

 دج. 4770ة صافية دج لتعطي قيم 0.80

  احسب مدة الخصم؛ 

 ل المكانعمولة تحوي‰ /3 ( بالشروط التالية: عمولة تحصيلBض أ ن نفس الورقة قدمت للخصم في البنك ال خر )ت اف

 .دج 4770.2القيمة الصافية ‰ 5/1

  ( احسب معدل الخصم عند البنكB.) 

  التمرين السادس:
لى البنك الخصم  جمالية  03تقدم تاجر ا  لخصم عمولة تحويل دج اقتطع البنك زيادة على ا 9000أ وراق تجارية بقيمة اسمية ا 

 8866.6غ صافي دج على الورقة ليأ خذ التاجر في ال خير مبل 0.30من القيمة الاسمية وعمولة ثانية أ خرى ب  %0.75المكان 

ذا علمت أ ن القيم اسمية لل وراقدج.  يوم على  60، 30، 45مدة كل منها  2،4،3التجارية تتناسب فيما بينها كال رقام  فا 

 التوالي فاحسب:

  القيمة الاسمية لكل ورقة؛ 

  الخصم ال جمالي؛ 

  .معدل الخصم 

  


